
ИЗЈАВА О МИСИЈИ И ВИЗИЈИ  

 

МИСИЈА 

Меморијални центар "Старо сајмиште" је републичка установа културе основана 

Законом о Меморијалном центру "Старо сајмиште”, у интересу обезбеђивања 

организационих, кадровских и материјалних претпоставки за обављање послова у области 

музеолошке, и с њом повезане образовно-васпитне и научно истраживачке делатности, с 

циљем неговања сећања на жртве нацистичких концентрационих логора Јеврејског 

пролазног логора Београд - Топовске шупе и логора на некадашњем Београдском сајмишту, 

Јеврејског логора Земун и Прихватног логора Земун.  

 

Меморијални центар "Старо сајмиште" обавља послове прикупљања, сређивања, 

чувања, излагања, одржавања и коришћења, стручне обраде, истраживања и презентовања 

музејских, архивских и филмских докумената и предмета, стара се о њиховом коришћењу 

за музејске, образовно-васпитне, научноистраживачке и издавачке послове, као и за 

манифестације и акције неговања сећања на жртве "Јеврејског логора Земун" и "Прихватног 

логора Земун", као и "Јеврејског пролазног логора Београд - Топовске шупе".  

 

Меморијални центар "Старо сајмиште" обавља и послове у вези са реконструкцијом, 

адаптацијом и уређењем постојећих аутентичних објеката у простору Меморијалног 

центра, и евентуалном доградњом нових, као и послове уређења и редовног текућег 

одржавања непокретног културног добра у складу са утврђеним мерама заштите културних 

добара. 

 

ВИЗИЈА 

Меморијални центар "Старо сајмиште" је комплексни музеолошки, едукативни и 

научно-истраживачки центар од регионалног и светског значаја, незаобилазно одредиште 

за грађане Београда и Србије али и посетиоце из целог света.  

Програми Меморијалног центра „Старо сајмиште“ инспиришу посетиоце да 

упознају, унапреде и шире знање о историји Старог сајмишта, Холокауста, Самударипена 

и геноцида над Србима као и да чувају трајну успомену на жртве. Програми намењени деци 

и младима развијају и негују културу сећања, међукултурни дијалог, толеранцију и 

поштовање људских права. 

 


